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Ein AuRenglied ist ein Teil einer Verhaltnisgleichung. Das ist eine besondere Gleichung, bei
der auf beiden Seiten jeweils ein Verhdltnis steht. Ein Verhdltnis wiederum entsteht, wenn
du zwei Zahlen oder eine GroRe zu einander in Beziehung bringst. Dieses Verhdltnis ist eine
Division und verandert sich nicht. Wenn du die erste Zahl verdnderst, verandert sich auch die
zweite Zahl um das gleiche Verhaltnis.

Da es sich bei einer Verhdltnisgleichung um eine Gleichung handelt, miissen beide Seiten
(beide Verhiltnisse) jeweils gleich groR sein. Um zu liberpriifen, ob beide Seiten gleich groR
sind, multiplizierst du die beiden AuRenglieder und die beiden Innenglieder miteinander.

2,10 €] 3,50 €
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Die Verhélfn\SSIe\chunj lautet 3 : 5 = 240 : 3,50
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Nehmen wir an, 3 Kugeln Eis kosten 2,10 €, 5 Kugeln Eis kosten 3,50 €. Das erste Verhaltnis
umfasst die Menge der Kugeln und lautet 3 : 5. Das zweite Verhaltnis umfasst den Preis und
lautet 2,10 : 3,50. Die Verhaltnisgleichung dieses Beispiels ist demnach 3 : 5 = 2,10 : 3,50.
Die AuBenglieder sind die beiden duReren Zahlen der Gleichung (die 3 und die 3,50).

Die AuRenglieder sind die beiden duReren Zahlen in einer
Verhdltnisgleichung.
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